



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI

### SENATUL

#### COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII/ 587/19.02/2008

#### BIROULUI PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile din Regulamentul Senatului, vă înaintăm următorul

#### RAPORT

la **Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 7/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 117/1999 privind salarizarea personalului Agenției Naționale a Locuinței**

Prin adresa nr. L12/2008, Comisia pentru Muncă, Familie și Protecție Socială a Senatului a fost **sesizată** cu examinarea și întocmirea raportului la **proiectul de lege** precizat în titlul prezentului raport.

Proiectul de lege este inițiat de Guvernul României și are ca obiect de reglementare majorarea salariilor de bază și a indemnizațiilor de conducere pentru personalul Agenției Naționale a Locuinței. Astfel, cu data intrării în vigoare a Ordonanței Guvernului nr. 7/2008, **valoarea de referință a fost fixată la 440 lei**. Salariul rezultând din înmulțirea

coeficienților de ierarhizare cu valoarea de referință, la care se adaugă sporurile și indemnizațiile prevăzute de lege.

În plus față de aceste majorări, s-a modificat organigrama agenției prin înființarea a două noi posturi de conducere, cel de *director general adjunct coordonator* și de *consilier manager de proiect*.

La proiectul de lege s-au primit **avize favorabile** de la Consiliul Legislativ, de la Comisia economică, industriei și servicii și un **aviz negativ** de la Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piața de capital.

Întrunită în ședința din data de 19/02/2008, în prezența inițiatorilor și ai reprezentanților Agenției Naționale a Locuinței, ai Ministerului Economiei și Comerțului, comisia a examinat proiectul de lege și a hotărât, să adopte un **raport de admitere**.

Prin conținutul său, proiectul de lege face parte din **categoria legilor ordinare** și urmează a fi adoptat de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, Camera decizională fiind Camera Deputaților.

**PREȘEDINTE  
SENATOR**

**TIBERIU AURELIAN PRODAN**



**SECRETAR  
SENATOR**

**IOAN CORODAN**

